Ecuaciones Diferenciales, 1° Biotecnologia Test 1, 6/2/2014

Nombre: LO

1.- En el proceso de descomposicion del peréxido de hidrogeno HyO,, la concentracién P(t) de
este compuesto tras ¢ segundos cumple la ED

P'(t) = —r P(t)%,

para una cierta constante r > 0. Si inicialmente la concentracién es del 75 %, y al cabo de 6
segundos baja al 50 %,

a) Encuentra una expresién para P(t) y determina el valor de 7.

b) ;Qué concentracién habra al cabo de 12 segundos? ;Cuanto tiempo llevara rebajar la con-
centracién al 25 %7 PY) = coneshsrocdn da P otron A segundod
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1.- Tenemos una boya submarina de materiarelastico y rellena de un cierto gas. Su volumen V/ / /
depende de la profundidad en que esta situada, y por tanto de la presién P, segun la ecuacion
diferencial
awv v
ir - P
para una cierta constante r > (0. Sabemos que a presién 1 atm el volumen de la boya es de 10
litros, v a presién 5 atm, éste baja a 5 litros.

a) Encuentra una expresién para V en funcién de P, y determina el valor de 7.

b) ;Cual es el volumen a presién 10 atm? ;Qué presién maxima podria soportar si al alcanzar
el volumen de 3 litros la boya se rompe?
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